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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 07 DE MAYO DE 2009 

 
 

ORDEN  DEL  DÍA: 
 
 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIAS CELEBRADAS LOS DÍAS 03 Y 23  DE 
ABRIL DE 2009. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio 202/2009 que suscribe el L.A.E. Juan Felipe Macias González, Síndico 

Suplente, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de cuatro motocicletas a favor del municipio de Atotonilco el Alto, 
Jalisco. 

 
2. Oficio 203/2009 que suscribe el L.A.E. Juan Felipe Macias González, Síndico 

Suplente, mediante el cual remite expediente correspondiente a la donación 
de cuatro motocicletas a favor del municipio de Degollado, Jalisco. 

 
3. Oficio No 204/2009 que suscribe el L.A.E Juan Felipe Macias González, 

Síndico Suplente, mediante el cual remite expediente correspondiente a la 
donación de diversos bienes muebles a favor del municipio de Degollado, 
Jalisco. 

 
4. Oficio 212/2009 que suscribe el L.A.E. Juan Felipe Macias González, Síndico 

Suplente, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de ocho torretas propiedad municipal a favor del Organismo 
Público Descentralizado denominado Consejo Municipal del Deporte de 
Guadalajara. 

 
5. Oficio 213/2009 que suscribe el L.A.E. Juan Felipe Macias González, Síndico 

Suplente, mediante el cual remite el expediente correspondiente a la 
donación de cuarenta torretas propiedad municipal a favor del municipio de 
San Martín de Hidalgo, Jalisco. 

 
6. Solicitud de María Guadalupe Luna González, Presidenta del Comité de 

Vecinos Rancho Nuevo Primera Sección, para que se les autorice la entrega 
en donación de un equipo de computo. 

 



7. Oficio s/n que suscribe María del Carmen Rábago Hernández, 
Administradora General del Albergue “Las Cuadritas” Fray Antonio Alcalde, 
mediante el cual remite informe de gastos correspondiente al mes de marzo 
de 2009. 

 
8. Solicitud de Hermelinda Hernández Esquivel, Directora General de 

Fundación San Camilo, A.C., para que se autorice la entrega de un apoyo 
económico. 

 
9.  Oficio DGSPG/JA-107/09 que suscribe el doctor Macedonio S. Tamez 

Guajardo, Director General de Seguridad Pública, mediante el cual informa el 
cumplimiento de resoluciones emitidas por el Pleno del Ayuntamiento 
respecto de diversos recursos de revisión. 

 
10. Proyecto de resolución del recurso de revisión interpuesto por el ciudadano 

Francisco Javier Andrade Espinoza, en contra de la resolución de fecha 10 
de noviembre de 2008, emitida por la Comisión de Honor y Justicia Municipal, 
dentro del procedimiento administrativo número 307/2008-C., remitido por el 
licenciado Jorge Arturo Andrade Alcalá, Director de lo Jurídico Contencioso.  

 
11. Oficio CM/DJ/935/2009 que suscribe el C.P. Armando Villalobos González, 

Contralor Municipal, en el que solicita prórroga, para dar cumplimiento al 
acuerdo A 83/03BIS/09, respecto de la investigación de las presuntas 
irregularidades en el nombramiento de la C. Brenda Cecilia Rito Sánchez. 

 
12. Oficio s/n que suscribe la Regidora Claudia Delgadillo González, en el que 

solicita la aprobación de su inasistencia a la sesión ordinaria celebrada el 23 
de abril del presente año, toda vez que por cuestiones personales no le fue 
posible asistir. 

 
13. Informe de actividades que presenta la Regidora Myriam Vachéz Plagnol, 

respecto de su visita oficial a la ciudad de París, Francia, del 11 al 20 de 
marzo de 2009, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 3, 5 y 25  del 
Reglamento de Visitas Oficiales del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
14. Oficio que suscribe la Regidora Myriam Vachéz Plagnol, Presidenta de la 

Comisión Edilicia de Cultura, mediante el cual solicita que el turno 203/09, 
para declarar beneméritos de Jalisco en grado heroico a José María Anacleto 
Mercado Luna, José Antonio Torres, Encarnación Rosas, Marcos 
Castellanos, José Santa Ana y Luis Macías, turnado a la Comisión que 
preside y a la de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, sea turnado 
como convocante a la Comisión de Reglamentos y Gobernación, por ser 
materia de su competencia. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 



V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se autorice la 

celebración de la sesión solemne del 6 de diciembre, que conmemora la 
abolición de la esclavitud, efectuada en Guadalajara por Don Miguel Hidalgo 
y Costilla, en la Plaza de la Liberación. 

 
2. Dictamen correspondiente al comunicado del diputado Iván Eduardo 

Argüelles Sánchez, mediante el cual hace llegar propuestas de redacción 
para aquellos artículos que tengan relación a reformas de la Ley de 
Desarrollo Urbano para el Estado de Jalisco.  

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, para que se realice una proyección presupuestal en el ejercicio 
fiscal 2009 con la finalidad de destinar $20’000,000.00 (veinte millones de 
pesos 00/100 M.N), para el remozamiento de banquetas dentro del primer 
cuadro de la Ciudad. 

 
4. Dictamen correspondiente  a la iniciativa del Regidor Pablo Vázquez 

Ramírez, para que se regularice la situación jurídica de los locales del Rastro 
Municipal. 

 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para que se rescinda el contrato de comodato de la 
Unidad Deportiva Número 80 “Lomas de Independencia”, celebrado con la 
Secretaría de Educación Pública del Estado de Jalisco. 

 
6. Dictamen correspondiente a la solicitud de la ciudadana Kenia García 

Fonseca, para que se le autorice la concesión de un espacio en el Parque 
González Gallo, para la renta de trampolines y un juego bungeetrampolín. 

 
7. Dictamen correspondiente a la solicitud del Representante de la Empresa 

Comercializadora y Promoción de Inmuebles Industriales, S.A. de C.V., para 
que se autorice entregarles en comodato las áreas de donación del 
Fraccionamiento denominado “Residencial Valle del Álamo”. 

 
8. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Leobardo Alcalá Padilla, 

para que se analice la factibilidad de habilitar el tramo de la calle Aurelio 
Aceves entre la Avenida Arcos y la Calle Manuel López Cotilla. 

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Javier Contreras Gutiérrez, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para el remozamiento 
de la Unidad Deportiva Tetlán Río Verde. 

 



10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Martín Márquez Carpio y Javier 
Contreras Gutiérrez, a la fecha de presentación regidores de este 
Ayuntamiento, para que se lleve a cabo el proyecto denominado “Ciudad 
Deportiva”. 

 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se autorice la construcción de un Kiosco y se instalen 
bancas en el Jardín de Mexicaltzingo. 

 
12. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se realicen diversas acciones en beneficio de los 
ciudadanos de la colonia Lomas del Paraíso. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Miguel Raygoza Mejía, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se revise la situación 
jurídica respecto de la asignación de unidades deportivas al Consejo 
Municipal del Deporte. 

 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Salvador Caro Cabrera, 

para que se implemente un programa de renovación de los juegos infantiles 
que se encuentren en las unidades deportivas y parques administrados por el 
Municipio. 

 
15. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Héctor Alejandro 

Madrigal Díaz, para que las campañas de concientización, se realicen 
mediante concurso, donde sean invitadas las universidades de la zona 
conurbada. 

 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para rehabilitar las unidades deportivas. 
 
17. Dictamen correspondiente a los expedientes de los recursos de revisión 

interpuestos por el Representante de la Empresa Comercializadora Solo 
Moto, S.A. de C.V., en contra del fallo emitido el 29 de mayo de 2008, de la 
Licitación LP006/2008 INVITACION 1099, y al interpuesto por la 
Representante de la Empresa Comercializadora DAP, S.A. de C.V., en contra 
del proceso de Licitación Pública No. 005/2008, remitidos por la licenciada 
Verónica Rizo López, Síndico con licencia. 

 
18. Dictamen correspondiente a los expedientes de los recursos de revisión 

números 1667/08 interpuesto por el ciudadano Víctor Enrique Vargas 
Jiménez, en contra de la resolución de fecha 16 de octubre de 2008, emitida 
por la Comisión de Adquisiciones; y al 02/2009 interpuesto por el 
Representante de la Empresa Seguritech Privada, S.A. de C.V., en contra del 
fallo de adjudicación de la Licitación Pública número LP 025/2008, remitidos 



por el licenciado Jorge Arturo Andrade Alcalá, Director de lo Jurídico 
Contencioso.  

 
19. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María del Rocío 

Corona Nakamura, para solucionar la problemática de circulación en la calle 
Juan de la Barrera en la colonia Álamo Industrial.  

 
20. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 

González, para que se realice un estudio de la finca marcada con el número 
956 de la calle Ontario en la colonia Providencia. 

 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, que tiene como fin el remozamiento y rescate integral 
del Jardín Alcalde (Jardín Botánico). 

 
22. Dictamen correspondiente a la iniciativa del doctor Alfonso Petersen Farah, 

Presidente Municipal, para que se apruebe el programa para la participación 
de la sociedad en la instalación de bustos o monumentos de próceres en 
plazas, jardines y espacios públicos, en el marco del bicentenario del inicio 
del movimiento de Independencia y del centenario del inicio de la Revolución 
Mexicana. 

 
23. Dictamen correspondiente a la solicitud del ciudadano Javier Castellanos 

Gutiérrez, para que se le autorice la indemnización por la afectación que 
sufrió un inmueble de su propiedad, con motivo de las obras del nodo vial de 
la Plaza Colón. 

 
24. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto modificar 

el decreto D 81/09/09 para la firma de un contrato de comodato con la 
Secretaría de Cultura del Gobierno del Estado a través de la Red Estatal de 
Bibliotecas Públicas. 

 
25. Dictamen correspondiente al oficio DABP-AL/1614/2007 que suscribe el 

Director de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se autorice la 
modificación del decreto D 26/17/07 que autorizó la donación de equipo de 
cómputo a favor del Sindicato Nuevo Milenio de Empleados Públicos 
Municipales al Servicio del H. Ayuntamiento Constitucional de Guadalajara, 
Jalisco. 

 
26. Dictamen correspondiente al oficio DABP-AL/1338/2008 de la Dirección de 

Administración de Bienes Patrimoniales, para que se modifique el decreto      
D 27/26/07 que autorizó la desincorporación del dominio público, su 
incorporación al dominio privado y la enajenación de 26 vehículos propiedad 
municipal. 

 
27. Dictamen correspondiente al oficio DABP/1558/2007 que suscribe el Director 

de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se autorice la 



desincorporación del dominio público, su incorporación al dominio privado, la 
baja y enajenación mediante subasta pública al mejor postor, respecto de 
veintiún vehículos propiedad municipal. 

 
28. Dictamen correspondiente al oficio DABP/0171/2008 que suscribe el Director 

de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se autorice la 
desincorporación y la baja de inventario de un Multiflexor y 2 cámaras de 
circuito cerrado. 

 
29. Dictamen correspondiente al oficio 0618/2008 que suscribe la licenciada 

Verónica Rizo López, Sindico con licencia, mediante el cual remite el 
expediente correspondiente a la desincorporación del dominio público, 
incorporación al dominio privado y la baja de un vehículo propiedad 
municipal. 

 
30. Dictamen correspondiente al oficio DABP/1512/2007 que suscribe el Director 

de Administración de Bienes Patrimoniales, para que se autorice la baja de 
dos vehículos propiedad municipal, que fueron siniestrados. 

 
31. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/597/2007 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten el expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal, a favor del Organismo Público Descentralizado 
de la Administración Pública Municipal de Guadalajara denominado Sistema 
para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Guadalajara. 

 
32. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/CV/295/2007 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y el Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el 
cual remiten el expediente correspondiente al contrato de comodato entre 
este Municipio y el Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses, respecto del 
tanque recuperador de proyectiles y casquillos. 

 
33. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para revocar los 

nombramientos de consejeros propietarios y sus respectivos suplentes, de 
los representantes de los maestros de Educación Básica y Media y de uno de 
los Organismos Sociales en el Consejo de Participación Social en la 
Educación para el Municipio de Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


